



विश्वासको मतमा अलिभयो भागवण्डा

संघीय सरकार र प्रदेश सरकारको भागवण्डा प्याकेजमै गर्ने सत्ता साभेदार दलहरुको तयारी छ । सहमति नजुटे साना दलहरु छुट्टिन डर पनि छ । यसकारण प्रचण्डले संसद खुलेको भोलिपल्टै विश्वासको मत लिँदैछन् ।

दिवाकर अधिकारी / मध्यान्ह
काठमाडौं, १८ पुस ।

प्रधानमन्त्री पुष्पकमल दाहाल 'प्रचण्ड'ले पुस २६ गते प्रतिनिधिसभामा विश्वासको मत लिने भएका छन् । प्रतिनिधिसभाको पहिलो बैठक २५ गते बस्दै छ । संघीय संसद सचिवालयका अनुसार पहिलो बैठकमा शीर्ष नेताहरूले सम्बोधन गर्नेछन् । दोस्रो बैठकमा प्रचण्डले विश्वासको मत लिनेछन् ।

प्रधानमन्त्री प्रचण्डले संसद सचिवालयका महासचिवलाई सम्बोधन गर्दै विश्वासको मत लिने प्रयोजनका लागि व्यवस्था मिलाइदिन अनुरोध गरेका छन् । उनले २६ गतेको बैठकमा विश्वासको मत लिने कार्यसूची राखिदिन महासचिवलाई आग्रह गरेका हुन् । संसद सचिवालयका प्रवक्ता रोजनाथ पाण्डे भन्छन्, 'प्रधानमन्त्री प्रचण्डले पुस २६ गते विश्वासको मत लिने कार्यसूची राखिदिन आग्रह गर्दै संसदमा महासचिवलाई पत्र लेख्नुभएको छ ।'

प्रधानमन्त्री प्रचण्डले पुस १९ गते शपथ लिएका थिए । विश्वासको मत पाएपछि मात्र उनले मन्त्रिपरिषद् विस्तार गर्ने वताउँदै आएका छन् । संघीय सरकार र प्रदेश सरकारको भागवण्डा प्याकेजमै गर्ने सत्ता साभेदार दलहरुको तयारी छ । सहमति नजुटे साना दलहरु छुट्टिन पनि सक्छन् । यसकारण प्रचण्डले संसद खुलेको भोलिपल्टै विश्वासको मत लिने लागेका हुन् ।

प्रधानमन्त्रीमा माओवादी अध्यक्ष दाहाललाई एमाले, राष्ट्रिय स्वतन्त्र पार्टी, राष्ट्रिय जनता पार्टी, जनता समाजवादी

पार्टी, जनमत पार्टी, नागरिक उन्मुक्ति पार्टीसँगै तीनजना स्वतन्त्र सांसदले समर्थन गरेका थिए । एमालेका ७८, माओवादीका ३२, रास्वपाका २०, राप्रपाका १४, जसपाका

पनि उनले प्रतिनिधिसभाको बैठक खुले लगत्तै विश्वासको मत लिने लागेका हुन् । एमाले र माओवादीबीच भने एमालेले राष्ट्रपति र माओवादीले उपराष्ट्रपति लिने सहमति छ । तर, जसपाले उपराष्ट्रपतिमा दाबी गर्दै आएको छ । रास्वपाले उपसभामुखमा दाबी गरेको छ । एमाले र माओवादीबीच सभामुखमा आधा/आधा कार्यकाल गर्ने र उपसभामुख माओवादीले लिने सहमति छ ।

माओवादी अध्यक्ष प्रचण्ड र एमाले अध्यक्ष ओली बीच प्रदेशको नेतृत्वमा चार वटा एमाले र दुई वटा माओवादीले नेतृत्व गर्ने सहमति छ । मधेश प्रदेश सरकारको नेतृत्व जसपा र जनमत पार्टीलाई आधा/आधा कार्यकाल नेतृत्व गर्न दिने सहमति छ । तर, कसले पहिले नेतृत्व गर्ने र एकाले अर्कोको नेतृत्व स्वीकार गर्ने विषयमा आशंकाहरु छन् । माओवादीले लिने भनेको सुदूरपश्चिम प्रदेश सरकारको नेतृत्वमा नाउपाले दाबी गरेको छ । नाउपालेलाई प्रदेश प्रमुख दिएर मिलाउन खोज्दा पनि नाउपाले मुख्य मन्त्री नै मागिरहेको छ ।

संघीय संसद सुरु भएपछि संघकै सभामुख र उपसभामुखको निर्वाचन गर्नुपर्ने छ । नयाँ निर्वाचनबाट चुनिएका प्रदेशसभाका बैठक घमाघम बस्न थालेका छन् । सात वटा मध्ये सोमबार मात्रै ६ वटा प्रदेशसभाका बैठक बसे । प्रदेशसभाहरूले प्रदेश सरकार गठनसँगै आफ्ना सभामुख र उपसभामुख चयन गर्नुपर्ने पहिलो दायित्व हुन्छ । त्यसपछि प्रदेशसभाबाट कानून निर्माणसँगै



प्रधानमन्त्री प्रचण्डले पुस २६ गते विश्वासको मत लिने कार्यसूची राखिदिन आग्रह गर्दै संसदमा महासचिवलाई पत्र लेख्नुभएको छ ।

■ रोजनाथ पाण्डे प्रवक्ता, संसद सचिवालय

१२, जनमतका ६ र नागरिक उन्मुक्ति पार्टीका ४ सांसदका साथै स्वतन्त्र निर्वाचित तीन गरी दाहाललाई ९ सय ६९ सांसदले समर्थन गर्दै राष्ट्रपति कार्यालयमा हस्ताक्षर बुझाएका थिए । उनीहरू सबैको मत पाउन

देशभरिको योजनामा ढिलाई

मौन सरकार

कान्ति न्यौपाने / मध्यान्ह
काठमाडौं, १८ पुस ।

नेपालमा भवन, पुल, बाटो आदिको निर्माण कार्यमा ढिलाई हुनु सामान्य जस्तै बन्न थालेको छ । कारण हो, पछिल्ला दिनमा हरेक क्षेत्रमा भएको ढिलाई र गुणस्तरहीन कामको प्रभाव । यतिबेला कि सरकारले नै जिम्मा लिएको संसद भवन समेत म्याद सकिसक्दा निर्माणधीन अवस्थामा छ ।

कोरोनाको असर देखाएर आगामी चैतसम्मका लागि म्याद थप भएपनि निर्धारित समयमै भवन निर्माण सकिनेमा सरोकारवाला निकाय विश्वस्त छैनन् । 'चैत मसान्तसम्म काम सकिने सम्भावना नै छैन । हामी तार्किक आधार र कारण हेरेर कति समय थप गर्न उपयुक्त हुन्छ, त्यसबारेमा निर्णय गर्छौं । एक वर्ष जाँत समय अर्भक हुनसक्ने दुवै पक्षको आकलन छ' मन्त्रालयको भवन निर्माण योजना समन्वय कार्यालयका निर्देशक मचाकाजी महर्जनले भने । उनले चैतसम्म मूल संरचना सकेपनि आन्तरिक निर्माण र डिजाईनमा समय लाग्ने वताएका हुन् । समयमै संसद



भवन निर्माण नसकिदा बानेश्वरको अन्तराष्ट्रिय सम्मेलन केन्द्रको भाडा थप बढ्ने र राज्यलाई व्ययभार थपिने देखिएको छ ।

निर्माण सुरु भएको एक दशक पुराना समेत टेकुस्थित विष्णुमति पुल अर्भक सम्पन्न हुन सकेको छैन । निर्माण कम्पनी पप्पु कन्स्ट्रक्स प्रालिले तोकिएको डिजाइनभन्दा र गुणस्तरहीन ढंगले निर्माण गरेको भन्दै उक्त पुल वर्षौंदेखि अलपत्र अवस्थामा परेको हो । डिभिजन

सडक कार्यालयले समस्या भएको ठाउँमा सच्याउन भने पनि त्यसविरुद्ध निर्माण कम्पनी अदालती प्रक्रियामा गएको र पछि कार्यालयबाट ठेक्का तोडेको हुँदा समस्या भएको सडक विभागले बताउँदै आएको छ । तर वर्षौंदेखि पुलबारे निर्णय नहुँदा उक्त पुल अलपत्र अवस्थामा देखिएको हो । पुल मात्रै होइन, वर्षौंदेखि पीचको प्रक्रियामा रहेको साँखु/जोरपाटी सडक अहिलेसम्म

— बाँकी पृष्ठ २ मा

अटुट सम्बन्धलाई अझ प्रगाढ बनाउँदै...

विगत २० वर्षमा हजुरहरुबाट प्राप्त मार्गदर्शन, अगाध स्नेह र अटुट विश्वासको लागि हार्दिक आभार प्रकट गर्दै आगामी दिनहरूमा अझ बढी प्रविधिमैत्री र गुणस्तरिय बैंकिङ्ग सेवा प्रदान गर्न दृढ सङ्कल्पित छौं ।

२० YEARS OF VALUING RELATIONSHIP

सम्बन्ध सधैंभरिलाई

Siddhartha Bank

www.siddharthabank.com 01-5970020

वैदेशिक रोजगार विशेष

हवातै बढे वैदेशिक रोजगारमा व्यक्तिगत ठगीका घटना

मध्यान्ह संवाददाता
काठमाडौं, १८ पुस

प्रहरीले पक्राउ गरेका र सार्वजनिक भएका घटनाको तथ्यांकले केही समययता वैदेशिक रोजगारका नाममा व्यक्तिगत ठगी व्यापकरूपमा बढेको देखिएको छ । प्रहरीले वैदेशिक रोजगारीमा कतार पठाइदिने भन्दै करिब २ लाख रुपैयाँ ठगी गरेको आरोपमा सोमबार एक जनालाई पक्राउ गरेको छ ।

वैदेशिक रोजगारीमा पठाइदिने भन्दै रकम लिएर सम्पर्कविहीन भएपछि पीडितले वैदेशिक रोजगार विभागमा दिएको उजुरीका आधारमा काठमाडौं उपत्यका अपराध अनुसन्धान कार्यालयले काफाको धुलाचारी घर भई हाल काठमाडौंको कीर्तिपुर बस्दै आएका ३२ वर्षीय हेमसागर भण्डारीलाई पक्राउ गरेको हो । भण्डारीले समीर तामाङलाई कतारको प्रतिष्ठित

— बाँकी पृष्ठ २ मा

मौसमी कामदार निर्देशिका सार्वजनिक

काठमाडौं/मस- श्रम, रोजगार तथा सामाजिक सुरक्षा मन्त्रालयले मौसमी कामदार व्यवस्थापन निर्देशिका २०७९ सार्वजनिक गरेको छ । शेरबहादुर देउवा नेतृत्वको यसअघिको सरकारले उक्त निर्देशिका जारी गरेको थियो ।

निर्देशिका जारी भएसँगै व्यक्तिगतरूपमा जाने मौसमी कामदार वैधानिकरूपमा सरकारी स्तरमा नै वैदेशिक रोजगारीमा जान पाउने छन् । निर्देशिकामा श्रम सम्बन्ध कायम भएका मुलुकबाट नेपाली कामदारका लागि मागपत्र आउने देखिएमा रोजगारदाता संस्था वा सम्बन्धित मुलुकको कानून अनुसार रोजगारदाताका तर्फबाट सहजीकरण गर्ने गरी दर्ता भएको स्थानीय निकाय वा संस्थाले मागपत्र प्रमाणीकरणका लागि तोकिएका विवरण सुलाई अनलाइन माध्यमबाट सम्बन्धित नेपाली कूटनीतिक नियोगमा पेश गर्न सक्ने उल्लेख छ ।

— बाँकी पृष्ठ २ मा

मञ्चद्वारा

कारबाहीको माग

काठमाडौं/मस- प गतिशील वैदेशिक रोजगार व्यवसायी मञ्च, नेपालले मुलुकको अर्थतन्त्रमा महत्वपूर्ण योगदान दिएका वैदेशिक रोजगार व्यवसायीहरूलाई गुण्डागर्दीको शैलीमा धम्क्याउने अनधिकृत युट्यूबरहरूलाई कारवाहीको माग गरेको छ । मञ्च अध्यक्ष राजेन्द्र भण्डारी र

— बाँकी पृष्ठ २ मा

सौपमूलक काममा वैदेशिक रोजगारमा पठाउने मेनपावरका क्याण्डिडेट र व्यक्तिहरूको लागि

तालिम खुल्यो

कुक, वेटर, विलनर, हाउसमेड,
केयर गिभर, सेक्युरिटी गार्ड र कन्स्ट्रक्सन

विगत १७ वर्ष देखि सञ्चालित नेपाल सरकार श्रम मन्त्रालय तथा CIEVT द्वारा तालिम दिन मान्यता प्राप्त संस्था

माउन्टेन मल्टिपल ट्रेनिङ सेन्टर, बसुन्धारा चौकीबाट १०० मि.भिन्न, फोन नं: ०१-४५८७४०४



समाज परिवर्तनका लागि सचेतना कार्यक्रम



कमल खड्का/मध्याह्न रोल्पा, १८ पुस

रोल्पाको रुन्टीगढी गाउँपालिकाको आयोजनामा बडा नम्बर ९ सालमा 'समाज परिवर्तन र दीगो विकासका लागि उपभोक्ता समिति सचेतना कार्यक्रम' सम्पन्न भएको छ।

कार्यक्रममा प्रशासन शाखा प्रमुख सान बाबु खड्काले समिति गठन सम्बन्धमा ३३ प्रतिशत महिला सहभागिता गराउनु पर्ने, सदस्य समिति सोही समुदायका १८ वर्ष माथिका व्यक्ति, कुनै फौजदारी कसुर नलागेका र कुनै पनि कार्यलयको कर्मचारी नभएका कम्तिमा ७ जना वा त्यो भन्दा माथि हुनुपर्ने जानकारी गराए।

विकास दीगो बनाउनका लागि त्यस क्षेत्रको उपभोक्ता समितिको महत्वपूर्ण भूमिका हुने हुँदा प्राविधिक रिस्टमेन्टअनुसार काम गर्न सुझाव दिइएको थियो।

त्यस्तै कार्यक्रममा प्रमुख प्रशासकीय अधिकृत रेमन्त वहादुर डाँगीले योजनाको कामहरु सबै कडा अनुगमन भई भुक्तानी हुने हुँदा अनुगमन गर्दा कमजोरी भएपछि भुक्तानी नभएमा त्यसको जफादेही उपभोक्ता समिति नै हुनुपर्ने उल्लेख गरे।

महेशपुर नाकाबाट भारतीय पर्यटक भित्रिने क्रम बढ्दो



रामकरन हरिजन/मध्याह्न पश्चिम नवलपरासी, १८ पुस पश्चिम नवलपरासीको महेशपुर नाका हुँदै नेपाल भित्रिने भारतीय पर्यटकको संख्या बढ्दै गएको छ।

आइतबार मात्र २ सय ७० टा भारतीय मोटरसाइडलबाट भारतीय पर्यटकहरुले नेपाल अवलोकन गर्न आएका महेशपुर भन्सार कार्यालयले जनाएको छ।

महेशपुर नाका हुँदै नेपाल भित्रिने भारतीय पर्यटकको संख्या बढ्दै गएको छ। छिमेकी राष्ट्र भारतका विभिन्न स्थानबाट नेपाल अवलोकनका लागि महेशपुर भन्सार कार्यालय हुँदै नेपाल भित्रिने पर्यटकहरुको संख्या बढ्नु थालेको महेशपुरका स्थानीय लक्ष्मी हरिजनले बताइन्।

हरिजनका अनुसार छिमेकी राष्ट्र भारतका विभिन्न स्थानबाट वैदिक दुई सय भन्दा बढी भारतीय पर्यटकहरुले नेपाल अवलोकन गर्न महेशपुर भन्सार कार्यालय प्रयोग गरेका छन्। नयाँ वर्षका दिन मात्र भारतबाट बढ्दा बढी सवारिमा भारतीय पर्यटकहरु नेपालको त्रिभेणी सिसमहल, दाउन्ने देवी मन्दिर, काठमाडौँ पशपतिनाथ, पोखरा फेवाताल, चितवन राष्ट्रिय निकुञ्ज, सिर्जीटे म्पल वोटुवल फुलबारी, लुम्बिनी बौद्धस्थल लगायतका नेपालका विभिन्न स्थानमा अवलोकन गर्न आएका

११ औँ गोरखा महोत्सव: प्रधानमन्त्रीलाई निम्ता काठमाडौँ/मस- गोरखा उद्योग वाणिज्य संघले ११ औँ गोरखा महोत्सवको प्रमुख अतिथिका लागि प्रधानमन्त्री पुष्पकमल दाहाल प्रचण्डलाई अनुरोध गरेको छ।

गोरखा उद्योग वाणिज्य संघको टोलीले प्रधानमन्त्री दाहाललाई वालुवाटारमा भेटेर महोत्सवको प्रमुख अतिथिका लागि निम्तो हस्तान्तरण गरेको हो।

पालिकाले कटौती गरेको भन्ने कुरा तथा भ्याटमा काटिएको प्रश्न पारे। कार्यक्रम रुन्टीगढी ९ का अध्यक्ष चेतबाल खत्रीको पैंसा पालिकाले नकाटेर योजनाको गाउँपालिका अध्यक्ष जनक पुनको सभापतित्वमा सम्पन्न भएको थियो।

ZERO COST RECRUITMENT Opportunity for Malaysia!! शून्य लागत अन्तर्गत मलेसियामा वैदेशिक रोजगारीको अवसर !! Free Visa, Free Ticket, Free Medical, Free Processing, No Service Charge, No Cash Deposits, No Salary Deductions, No Mediator! Free Food | Transportation | Accommodation from Job Offer to Deployment!

Table with recruitment details for SAM TOOLING TECHNOLOGY SDN BHD. Columns include position (Factory Worker), number of workers (20), monthly salary (MYR 1500), and other benefits.

नोट: आवेदकहरुलाई कुनै मध्यस्थकर्ता (बिचोर्लिया) को प्रयोग बिना सिधा आवेदन गर्न आमन्त्रित गरिएको छ। आवेदक वा आवेदकका परिवारका सदस्यहरुले यस भन्दा प्रक्रियाको लागि कुनैपनि शुल्क तिर्नु पर्नेछैन।

Table with 2 columns: 'व्यक्तिगत जानकारी' (Personal Information) and 'व्यक्तिगत विवरण' (Personal Details). Rows include passport, medical, and insurance requirements.

प्री-अन्तर्वार्ता धमामध भइरहेको छ। (Pre Interview is happening continuously.) फाइनल अन्तर्वार्ता आईएमआर अफिस गार्को, ललितपुरमा मिति २०७९ पुस २६ गते, मंगलवार हुनेछ।

इन्टरनेशनल म्यानपावर रिस्ट्रिक्ट (आईएमआर) को कुनै शाखा तथा मध्यस्थकर्ता हुँदा वैदेशिक रोजगारमा जाने कामदारहरुबाट आईएमआरले कुनै पनि भन्दा शुल्क लिने हुँदैन। यसको मतलब कुनै पनि भन्दा प्रक्रिया शुल्क मालाम र नगद जम्मा गर्नु पर्दैन।

अवैध भर्तीकर्ताहरुसित साबधान रहनुहोस् / Beware of Illegal Recruiters कृपया धोखाधडी, अवैध क्रियाकलाप वा भ्रष्टाचार रिवरिड आईएमआरको टोललाई नभन्दा +९७७ ९८०१९७७६५ मा वा ईमेल grievance@imrsolution.com मा रिपोर्ट गर्न नबिचकिचाउनुहोस्।

International Manpower Recruitment (P) Ltd. Gwarko 7, Lalitpur, Nepal, Tel.: 01-5204346, 5204347, 5204348. Mobile No.: +977 9801031586, 9818979632, 9801045628.

रतुवामाई नगरपालिका नगर कार्यपालिकाको कार्यालय मोरङ, प्रदेश नं.१, नेपाल रतुवामाई नगरपालिकाको जनहितमा जारी सन्देश

मलेसियामा रोजगारको अवसर १. कम्पनी: OCEAN COOL SDN BHD शहर: Malaysia, Selangor. पद: स्वीकृत मिति: २०७९/०८/१८. चालानी नं.: ६०९८४२९६. L.T. No.: 278569.

कतारमा रोजगार कम्पनी: NEW TRADING & CONTRACTING CO. शहर: DOHA. पद: स्वीकृत मिति: २०७९/०८/१८. चालानी नं.: ६०९८४२९६. L.T. No.: 278761.

SOLIDARITY OVERSEAS PVT.LTD Basundhara Chowk, Kathmandu, Nepal. पद: स्वीकृत मिति: २०७९/०८/१८. चालानी नं.: ६०९८४२९६. L.T. No.: 278501.

मलेसियामा रोजगार कम्पनी: CAPVEST SECURITY SDN BHD शहर: Malaysia. पद: स्वीकृत मिति: २०७९/०८/१८. चालानी नं.: ६०९८४२९६. L.T. No.: 278501.

ROMANIA मा रोजगार कम्पनी: CANTON CONSTRUCTION SRL शहर: ROMANIA. पद: स्वीकृत मिति: २०७९/११/२५. चालानी नं.: ६०९७७६६३. L.T. No.: 258957.

हाइल्याण्डर इम्लामेन्ट कन्सल्टेन्सी प्रा. लि. सामाखुसी, टाउन प्लानिङ्ग, काठमाडौँ, नेपाल. पद: स्वीकृत मिति: २०७९/०८/१८. चालानी नं.: ६०९७७६६३. L.T. No.: 261137.

Berkeley Dubai को प्रतिष्ठित कम्पनी BERKELEY SERVICE & BUILDING CLEANING (BR. OF BERKELEY SERVICES LLC) को कम्पनीको लागि Cleaners र Security Guard हरूलाई वैदेशिक रोजगारको अवसर।

बक्स अपिस समाचार

विपिनले छाडे बलिउड फिल्म 'एनिमल'



काठमाडौं/मस- अभिनेता विपिन कार्कीले बलिउड फिल्म 'एनिमल' मा काम नगर्ने भएका छन्। 'प्रसाद 2' को छायांकनमा व्यस्त भएका कारण आफूले समय दिन नसकेको कार्कीले जनाए।

विपिनलाई म्याड्रिडमा छ। 'प्रसाद 2' पछि सम्भवतः उनी फिल्म 'भभे डन'को छायांकनमा व्यस्त हुनेछन्। 'डामाडोल', 'चंगा चेट 2', 'महाजावा', 'विबेक' जस्ता फिल्म पनि उनको पाइपलाइनमा छन्। अखिरमा अखल मानिने उनी अहिलेका महंगा अभिनेतामध्ये एक मानिन्छन्। उनले 'छद्मे 2'का लागि ४० लाख बढी पारिश्रमिक मागेको चर्चा चलेको थियो।

उहाँहरूले ५ दिनभित्र मुम्बई आउनु भन्नुभएको थियो। तर म अहिले फिल्मको सुटिङमा व्यस्त छु। म सेट छोड्न चाहन्न किनकी पहिले पनि मेरो कारण फिल्मको सुटिङ रोकिएको थियो,' विपिन भन्छन्, 'प्रसादलाई अगाडि बढाउनुपछि भनेर मेलै काम नगर्ने निर्णय गरेको हो। नेपाली फिल्मलाई माया गर्नु कलाकारको दायित्व पनि हो।' सहमतिमै फिल्म नगर्ने निधो गरेका उनको भनाइ छ। 'उहाँलाई मैले २५ दिन कुनै भनेको थिएँ। तर उहाँहरूले निर्धारित समयमै सुटिङ सम्पन्न भएकाले नपछिने बताउनुभयो। जसकारण सहमतिमै फिल्म नगर्ने निधो गरेका हो। बर

मलेसियामा रोजगार - कम्पनी: YK AGRICULTURE SDN BHD. Advertisement for a factory worker position with details on salary and benefits.

वि. एस. ओभरसिज प्रा. लि. - Advertisement for visa services, including contact information and services offered.

साउदीमा रोजगारको अवसर - AL HADA CONTRACTING CO LTD. Advertisement for normal work jobs in Saudi Arabia.

'डिसेम्बर फल्स'ले पाएन दर्शकको साथ



काठमाडौं/मस- 'डिसेम्बर फल्स' रिलिजअघि निर्माता रामप्रसाद रिजालले एउटा अन्तर्वार्तामा दावी गरेका थिए -फिल्मले ९ करोड कमाउछ। उनको यो दावीलाई धेरैले पत्याएका थिएनन्। फिल्मको ट्रेलर लन्चमा पत्रकारले निर्माताको यो दावीको बारेमा प्रश्न सोधेका थिए। आर्यनले पनि जवाफमा ९ करोड कमाउन सक्ने दावी गर्दै फिल्मको सकेसम्म तारिफ गरेका थिए। तर लोभार अंग्रेजी नयाँ वर्षको विदाको अवसर पाएको फिल्मले निर्माताको दावीको छेउछाउ त परेको कुरा दावीको एकाश पनि पुग्ने व्यापार गर्ने छाँट देखाएन। विवेकका तीन दिनमै फिल्मले एउटा सो पनि भरिने दशक पाएन। यति मात्र होइन आर्यन सिग्देल र उपासनाको मुख्य भूमिका रहेको फिल्मले राम्रो समीक्षा पनि पाएको छैन। फिल्मको कथा वस्तु रोचक भए पनि प्रस्तुतिमा चुकेको समीक्षाहरूको सार रहेको छ। यो फिल्मलाई भारतमा फिल्म क्षेत्रमै काम गरिरहेको भनिएका प्रविन भाले निर्देशन गरेका हुन्। छायांकन पनि मुम्बईवाटै आएको निर्माण पक्षको दावी छ। योसँग आर्यन सिग्देलको एउटा क्लिन हिटको तृष्णा अपुरो रहेको छ। 'नोभेम्बर रेन' यता आर्यन अभीहित कुनै पनि फिल्मले हिटको टयाग पाएका छैनन्।

दार्मा गाउँपालिका गाउँ कार्यपालिकाको कार्यालय - Advertisement for the local government office, including contact details and services.

मालिका गाउँपालिका गाउँ कार्यपालिकाको कार्यालय - Advertisement for the local government office, including contact details and services.

साउदीमा रोजगार - AFAQ SUMMIT REAL ESTATE. Advertisement for labor jobs in Saudi Arabia.

मलेसियामा रोजगार - MBF PRINTING INDUSTRY SDN BHD. Advertisement for factory worker jobs in Malaysia.

साउदीमा रोजगार - ATAA AL-MUSTAQBAL CON. EST. Advertisement for construction worker jobs in Saudi Arabia.

मलेसियामा रोजगार - SEMS SDN BHD. Advertisement for factory worker jobs in Malaysia.

वि. एस. ओभरसिज प्रा. लि. - Advertisement for visa services.

साउदीमा रोजगारको अवसर - AL HADA CONTRACTING CO LTD. Advertisement for normal work jobs in Saudi Arabia.

वि. एस. ओभरसिज प्रा. लि. - Advertisement for visa services.

मलेसियामा रोजगार - ENG HENG MARKETING SDN. BHD. Advertisement for factory worker jobs in Malaysia.

मलेसियामा वैदेशिक रोजगारको अवसर - RACER TECHNOLOGY SDN.BHD. Advertisement for factory worker jobs in Malaysia.

मलेसियामा रोजगार - SUMIRUBBER MALAYSIA SDN. BHD. Advertisement for factory worker jobs in Malaysia.

मलेसियामा रोजगार - SUMIRUBBER MALAYSIA SDN. BHD. Advertisement for factory worker jobs in Malaysia.

NICE OVERSEAS PVT. LTD. - Advertisement for recruitment services.

Saudi मा रोजगार - Ali Muhammad Saedal-Qahtani Fast Food Buffet. Advertisement for kitchen worker jobs in Saudi Arabia.

पावर हाउस ओभरसिज कन्सर्न प्रा. लि. - Advertisement for recruitment services.

